

*Левченко  
Екатерина  
Валериевна  
Мы не одни во вселенной  
С нами боги  
Вторник  
Утро*

*05:23*

*05.04.2022 г. н. э.*

Добро пожаловать в мой мир.

В глазах девочки, которая стала матерью, пережив возраст Христа, и не опороченной социумом, а только лишь осужденной за свою любовь и жажду жизни, одаренной звездами, самими небесами, в 2022 году проснулась звезда, проснулась Ева, и история ее такая.

Пишу в эпоху, когда каждый знает о логических цепочках в мышлении человека, причинно-следственных связях, ответственности за свои поступки и т.д.

Я знаю, что родилась во вторник, но чувство подсказывает мне, что в четверг в 09:45 второго декабря 1987 года.

Детство рожденной звездами было очень ярким, теплым, солнечным. Она видела только прекрасное, она была девочкой Катей, от царского имени великого рода Романовых, императрицы Екатерины Великой, рожденной в 287 г. до н.э. и предназначенной Иисусу женой самими небесами. Названная своей матерью Татьяной из древнего рода ведающих женщин-алых роз дочерью Николая Спасителя, победившего, покорившего, усмирившего зверя и полюбившего бурю, прославившего свой род в веках. Имя длинное, всего не описать, поэтому имя ей – Екатерина. Можно провести аналогию с именем пятого элемента, самого совершенства «Ebatta Chebad», но это не так. Дедушка любя называл ее котенком, да так

ласково... Она очень любила дедушкин балкон в летнюю жару. Это были летние каникулы, отпуск от детского сада, когда ее с сестрой отвозили к бабушке с дедушкой на Украину в Полтаву. Господи, как я люблю эти воспоминания!

Солнцем пропитан воздух. Я вижу, как плавится и двигается жар, жар от дороги, домов и легкий, теплый ветер, залетевший в окно, ударив в голову свежим, неуловимым ароматом зеленой листвы и цветов, запах подсохшей липы и опять же дороги. К деду у Кати особая любовь. Все свое детство она жила в мире, где есть она, ее сестра и их мама. Когда ей было девять месяцев, ночью, как рассказывала мать, отец выпивал с сослуживцами. Ребята часто собирались вместе после работы, выпивали, отдыхали, смеялись.

Это было... Я плохо спала, плакала. Мама не могла меня уложить, ходила по комнате со мной на руках, пока отец отдыхал на кухне с друзьями. Сестра спала, она старше на два с половиной года, и сон ей давался быстрее и проще, чем мне. Гостей пришлось проводить, но отец изрядно напился. Слаб был на дозировку спиртного, быстро пьянел, как говорит мать. Как я успокоилась, никто не помнит и уже не скажет, но в ту ночь моя мать несчастным случаем овдовела.

Был 1988 год, причиной смерти установили асфиксию, грамотным медицинским языком в те времена диагноз звучал как «механическая асфиксия», несчастный случай, удушье. Пьяный 25-летний мужик не справился с галстуком на шее, пока

его тошнило в туалете над унитазом в алкогольном опьянении. Как говорится, блевал дальше чем видел. Видимо, сильно затянут был узел на галстук. А в момент рвоты мышцы тела сокращаются, как при судорогах. И вспомните, как тяжело сделать вдох на пике рвотного рефлекса, позыв за позывом.

Вот так в двадцать пять лет моя мать овдовела, и на руках у нее остались я и моя сестра. С тех пор я помню лишь нас троих и разговоры, разговоры, разговоры. Ни за что досталось, случайно, тяжело было.

Это произошло во времена СССР, когда мир был под знаменем звезды, объединившей союзы. Серп и молот, казалось бы, колхоз и орудие! Серп – это не что иное, как луна, месяц. Это космос, звезды, и они дают нам солнечный свет, чтоб мы грелись и сеяли, ожидая свой урожай. Звезды нам дали орудие, дары самими богами, и вторю я истинно, ибо знаю, что пишу молотом Тора. Люди неправильно читают книгу жизни, но я хочу написать о себе.

Мы жили в Семипалатинске-21, городе казахстанской степи, области испытательного военного полигона. Это был маленький военный городишко, где жили люди разных национальностей, и только союз государств оберегал мою семью из трех женщин от мусульманских мужчин. Да, жизнь уже стала иной, но одной женщине с двумя дочками в разваливающемся СССР было сложно. В 1994 году мы переехали в военный гарнизон, но уже в России, в город Скалистый, Мурманск-130. Край, мне рас-